
 
 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ СТАРОКОСТЯНТИНІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

21 червня 2019 року 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

 
Старокостянтинів   № 197/2019–р 

 

 

Про матеріально-технічне забезпечення 

роботи виборчих комісій 
 

 

З метою забезпечення належних умов роботи окружної і дільничних 

виборчих комісій з виборів народних депутатів України відповідно до 

постанов Центральної виборчої комісії від 26 лютого 2012 року № 18 «Про 

вимоги до приміщень окружних виборчих комісій з виборів народних 

депутатів України, норми забезпечення виборчих комісій обладнанням, 

інвентарем, транспортними засобами і засобами зв’язку, оргтехнікою, іншими 

матеріальними цінностями, види послуг, які виборчі комісії можуть 

закуповувати за рахунок коштів Державного бюджету України» та від                 

31 травня 2015 року № 915 «Про затвердження Вимог до програмно-

технічного комплексу інформаційно-аналітичної системи «Вибори народних 

депутатів України» окружної виборчої комісії з виборів народних депутатів 

України», розпорядження міського голови від 20 червня 2019 року                          

№ 176/2019-рвс «Про відрядження Мельничука М.С., Савіцького В.В.», 

керуючись ст. 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»: 

 

1. Фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради  

(Камінська В.К.): 

1) виділити кошти в сумі 1446 (одна тисяча чотириста сорок шість) грн.  

40 коп. для оплати наданих послуг щодо встановлення телефонних апаратів та 

переоформлення телефонів і підключення до мережі інтернет; 

2) виділити кошти на сплату орендної плати за користування 

комп’ютерною технікою, відповідно до договору та актів, у межах асигнувань, 

передбачених у бюджеті міста по КПК 0210180 «Інша діяльність у сфері 

державного управління» КЕКВ 2282 «Окремі заходи по реалізації державних 

(регіональних) програм, не віднесені до заходів розвитку» на виконання 

Програми щодо забезпечення заходів Старокостянтинівської міської ради та її 

виконавчих органів на 2016-2020 роки. 

 

2. Відділу бухгалтерського обліку виконавчого комітету міської ради 

(Авраменко Л.Г.) забезпечити сплату коштів. 
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3. Контроль за виконанням розпорядження покласти на керуючого 

справами виконавчого комітету міської ради Янзюк В.М. 

 

 

 

Перший заступник  

міського голови                             підпис                                             В. Богачук 

 

 

 

 

 

 


